THE COLLECTOR AUCTION

6:00pm - 21st April 2022

Viewing: Wed. 12pm - 6pm & Thurs. 3pm - 6pm
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 95687811 & 22
Email: info@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
BIDS accepted by phone, fax or email.
Phone bids accepted for items over $100 only.
NOT ACCEPTED after 5.30 pm on day of sale
Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request — time permitting
Payment by Credit card, EFT or cash

Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
24% buyer premium + GST applies
Online auctions 5% additional fee
1% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No
1 Vintage Retro Adler - Tippa Portable Typewriter - Bright Yellow
2 Schamburg and Alvisse 050 tub office chair - pink upholstered, height adjustable, swivel base on castors
3 Pair of 1980s Mario Barbaglia & Marco Colombo Dove adjustable table lamps with swivel bases for PAF Studio (one
slightly a/f)
4 Carved 1970's Teak Stylised Water Bird 59cm H
5 Vintage 1970s Yellow Laminex Table w Black Metal Hairpin Legs - Approx 120cm
6 1970s Teak Veneer Coffee Table w Black Metal Frame & Magazine Rack To Bottom Half - Approx 106cm W
7 Large Contemporary style Wine Cabinet - wooden backing with Wrought Iron Cage style front & wrought iron racking.
203cm H
8 Vintage ¢.1920s Games Table - Turned & shaped Tripod base, 3 supporting columns from base to chess board top -
split to top, 77cm H.
9 Vintage Mahogany Veneered Cedar Bow Front Five Drawer Chest of Drawers - Back Leg A/F
10 1980s Victorian Style 7- Piece Dining Suite
11 Vintage Ornate Floor lamp 3 candle arms central lamp with glass shade - glass droplets and cast base - cream painted
12 2 pces Vintage Retro clothing inc Crocheted Aqua blue dress with contrast black trim and fixed tie & knitted pale blue
with pink & black floral detail
13 2 x Vintage Retro Crocheted Dresses inc Purple Lurex & lime green dress - button through to waist - long sleeves
striped skirt & Pale Green & Pink Gypsy style with crocheted ruffles to hemline and sleeves.
14 1980s ltalian Beltrami ladies red suede with leather trim jacket - double breasted, zippered removable sleeves, suede
lattice overlaying lining, size 42 - Michael Jackson Thriller style
15 4 x ladies mostly 1980s clothing items inc, 2 x leather jackets by Saba and Jonata, a black and animal print body suit
with matching skirt and 2 piece blue suit
16 3 x Clothing items inc, ladies 1970s House of Franke Stuart long pink evening frock and 2 x Oriental Satin Robes -
green and gold, both with floral designs
17 Ladies vintage long Mink Fur Coat by The House of Mink Brighton, approx size 10 -12
18 2 x Ladies 1960s garments inc, watermelon with silver floral lurex Jump Suit - pants, mini dress top, chiffon sleeves,
by Sylvias Sydney and a blue with silver and gold patterned coat with buckle belt by Ecru Poise, both approx size 10
19 Vintage style padded hat box & contents - Ladies Hats & Access - Stella Long black Felt Hat, pkt Christian Dior
Mouchoirs, Diamonte Revlon Bracelet, etc
20 Group Lot of Mixed Audio Electrical Items incl Floor Speakers , Marantz Amp/Tuner , Speakers , DVD Players ,
Boomboxes etc
21 Small Lot of Mixed Items incl Box of Mixed Shoes , Electric Massage Chair , Metal Lamp Base , Ladies Handbags etc
22 3 x Boxes of Mixed Books incl Art History , Novels , Biographies etc
23 Group lot Australian Pottery Cannisters inc Elke Orange & Brown Glaze, Red & Brown Glaze & Florenz yellow Salt
cannister.
24 3 x Boxes of Vintage Mixed Ceramics & Glassware incl Ceramic Lamps , Blue Glass Vases , Ceramic Jug , Glass Salt
& Pepper Shakers
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25 4 x Pieces of Coloured Glass & Ceramics incl Boxed Ritzenhoff Beer Glass , Blue Art Glass Vase , Australian Pottery
Dish & Blue Glass Jug

26 4 x Decorative Framed Oil Paintings w Mixed Scenes incl Framed Oriental River Scene , Abstract Painting , Painting
of Birds etc

27 4 x ¢1900 Mahogany spade back dining chairs

28 Group Lot of Mixed Items incl Boxed Modern Singer Sewing Machine , Glass Vase , Various Fabrics , Ladies Belts &
fashion etc

29 5 x Pieces of Point of Sale Racking & Displays incl 2 x Black Jewellery Swivel Stands , 2 x Aquacryl Paint Display
Racks & White Plastic Hobby Paint Display Stand

30 2 x Boxes of Vintage Hand Tools & Motorcycle Helmets incl Shoei White Helmet , Hand Saws , Chisels , Bolt Cutters
etc

31 2 x boxes of Sheet Music - assorted genres and titles inc, Snow Whites Dream, Peer Gynt Suite, The Desert Song, etc

32 Vintage Barney Instrument Amplifier w 2 Channel Volume/Bass/Treble Control w 10inch Speaker horn

33 Large Taylor Made Golf Bag w Various Modern & Vintage Golf Clubs

34 2 x Boxes of Kids Toys & Games incl HO & O Gauge Trains, Toy Cricket Set , Xbox 360 w Controller & Cables

35 2 pces inc Vintage Cased Pacific Portable Typewriter & Elcon Desk Fan in Baby Blue

36 Mixed Lot incl, Contemporary ceiling lights & assorted furniture inc, Arts and Crafts Chair & Folding Table

37 5 x Boxes mixed items inc Kitchenalia, Glass, Small Tidy Tool & Hardware Drawers Cabinets etc

38 4 x Boxes Mixed items inc Airline Glassware & China, Coasters, Mincer, EPNS, Figures etc

39 Mixed Group lot inc Vintage Textured Fibreboard Suitcase, 2 x Pierced umbrella stands Vinyl ladies boots, Xmas
display etc

40 Lot of Mixed Items incl Box of Mostly Craft Books & 2 x Wall Hanging Dart Boards

41 Group Lot of Blokey Items incl Engel Portable Fridge/Esky , Red Fuel Can ,Workmate Folding Workbench & Wooden
Box

42 1920s Wooden Desk Top Cabinet w 6 Fitted Drawers to Interior - approx 48cm H

43 7 x Vintage Car badges incl Alfa Romeo, 2 x Mercedes-Benz, 1 x BMW & 3 x Volkswagen

44 2 x Boxes of Mixed Scale Model Transport & Other Vehicles incl Texaco Fuel Tanker, Dump Trucks , Semi Trailer
Trucks , Transport Trucks etc

45 Box lot - part set Mikasa dinner set inc, dinner plates, bread butter plates, saucers, etc, in the Just Flowers pattern

46 Small Lot of Mixed Items incl Roll of Fake Grass Carpet , Hand Paper Guillotine & Various Mixed Trophies & Awards

a7 Pair Vintage Edwardian Armchairs - modern Mushroom coloured velour upholstery, turned legs & slight carved
decoration - both in VGC

48 5 x 1970s tables inc. Teak, interesting teak games table and nest of three

49 1970s Yellow Enamel Hoover Branded Electric Washing Machine w Built in Wringer & Metal Bucket

50 Handcrafted portable work bench with Sher Shopmate Circular saw & boxed attachments inc Saber Saw, Drill
Grinding etc

51 2 x Colourful Modernist Oil Paintings on Canvas incl Marilyn

52 Lot of Ballerina Prints & Pictures incl Small Circle Convex Framed Pics , Large Framed Pics & Vinyl Ballerina
Compilation LP

53 Lot of Skateboards & Skateboard Parts incl Karl Watson Deck w Thunder Trucks & Spitfire Wheels , Penny Board ,
Loose Trucks & Wheels etc

54 Small Mixed Lot incl Vintage Wooden Saw Horses , Vintage Garden tools & Box of Vintage Tube Valves

55 2 x Boxed of Mixed Scale Model Diecast Trucks & Transport Vehicles incl Semi Trailers , Fuel Tankers , Tow Trucks ,
Car Carrier Trailers etc

56 Group Lot of Vintage Mixed Items incl 4 x Vintage Suitcases , Occasional Coffee Table , Copper Fire screen & Frilly
Lamp Shade

57 Group lot Mixed Pictures incl Framed Prints , Copper Wall Hang , Framed Painting on Canvas etc

58 Small Lot of Vintage Occasional Furniture incl Retro Stepladder Stool , White Wire Seat & Wire Dome

59 Large box Lot of Mixed Diecast Scale Model Diecasts & Other Items incl AFL Legends Coca-Cola Cans, Toy Planes
etc

60 Group Lot of Mixed Paintings , Prints & Frames incl Framed Monoprint of Cats , Pictures of Landscapes , Animals etc

61 Box Lot of Mixed Vinyl LPs & 48rpm Records incl Kamahl , Barry Crocker , Compilations , Soundtracks etc

62 2 x Boxes of Vintage Diecast Scale Model Cars incl Matchbox , Corgi , Majorette , Burago etc

63 3 x Pieces Vintage Occasional Furniture incl Small Dark Stained Round Pedestal Table , Glass Topped Kidney Bean
Shaped Dressing Table & Matching Stool

64 3 x Boxes of Mixed DVDs , Box Sets , CDs & Blu-Rays incl The Sopranos , South Park , Linking Park , ZZ Top , etc

65 Vintage Golf Clubs in Golf Bag & Retro Purple Plastic Ceiling Light

66 Small Mixed Lot incl Large Framed Picture of Dancers & Box of Various LP Vinyl Records

67 Group Lot of Musical Instrument Electrical Guitars , Acoustic Guitars , Meinl/Mano Percussion/Tycoon Drum Skins etc

68 2 x Vintage Camphor Wooden Trunk & Chest of Drawers w Five Drawers

69 Phono Stereo System in Timber cabinet inc Turntable, CD-DA Recorder with Cassette Player & Radio & Model TR-
WO053

70 1930s Dark Stained Baltic Pine Kitchen Cabinet - Approx 105cm H

71 Vintage Two Seater Outdoor Wooden Bench Seat w Turned Leg Design & Painted Red - Approx 100cm W

72 2 x Vintage Bicycle Frames incl Walthem Star Frame w Handle Bars & Super Elliot Frame

73 2 Boxes mixed items inc Australian Pottery - Peter Lowe, Wade pottery, English China, Glass, Crystal etc
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74 2 x Boxes of Books & Magazines Mostly Sports & Military Themed incl Boxing News Magazine , War Novels etc

75 Small Lot of Mixed Items incl Framed Print of Religious Figure , Pair of Bentwood Chairs & Brass Curb

76 Vintage Oak Horseshoe Arm Chair w Original Badge Trans Australia Airlines To Bottom - Approx 75cm H

77 2 x Boxes of Mixed Diecast Cars & Vehicles incl Construction Vehicles , Transport Vehicles , Cement Mixer , Semi
Trailer Trucks etc

78 Box lot - assorted items inc, vintage cased compass set, Polaroid Supercolor 635CL camera, Casio calculator, Pentax
camera, boxed golf shaped bar set, sea shells, etc

79 Small box lot - Luna Park print, novelty Australiana badges, china & glass vases, etc

80 Vintage Sanyo Portable Deluxe Television w Original Manual , Power Cord & Antennae

81 2 x Boxed of Mixed Scale Model Diecast SUV Cars incl Hummer H3 , Land Rover Defender , Dodge Power Wagon ,
Range Rover 4.6 HSE etc

82 Canteen of Cutlery for 6 & Box lot Mixed Cutlery inc Boxed sets Rodd Teaspoons, Cake Forks. Splades, Teaspoons,
Cocktail forks, Sugar nips, serving ware, Souvenir spoons etc

83 Lot of Vintage Mixed Car Badges incl Nissan , Honda , Nissan , Lexus , Mazda , Toyota etc

84 Group lot - ladies vintage item inc, 2 x boxed Oroton mesh bags, cream and black and assorted tablecloths,
placemats, etc inc, linen and damask.

85 Group lot of vintage Australian Pottery inc, Diana ribbed vase with red painted poinsettia design, small Diana
burgundy vase, poss Shelmar twin handle vase with raised flowers, burgundy glazed shell vase, bowls signed M.
Gibson.

86 Small Box of Mixed Scale Model Car Parts & Accessories incl Car Roofs , Certificates of Authenticity , FAB2 Car from
Thunderbirds etc

87 Shelf lot Vintage Books inc authors Charles Dickens, Michael Joseph etc

88 2 x Boxed of Mixed Scale Model Diecast Sports Cars incl Porsche 911 Speedster , BMW M Roadster , Ferrari F40 ,
Porsche 911 Carrera , Ford Mustang GT etc

89 Group lot EPNS inc Comport, Wine Bucket, Serving Dishes, Sugar Bowls Water Jug etc

90 Group lot of vintage Australian Pottery with textured glaze finish inc, Diana, Pates, Rathjen, Kalmar, Shelmar, Kerryl,
Raynham, etc - Swans, vases, troughs and wall pocket

91 Group lot vintage Crystal & Glass inc Crystal Vases, Bell, Trinket Boxes, Green Glass Dessert bowls, Glass Ice
Bucket/Punch Bowl etc

92 Group lot of vintage Australian Pottery items inc, 2 x Huntley troughs with raised foliage design, Diana burgundy
trough, Holly Ware vase, Bendigo Weeroona Ware trough, dish with applied handle signed Mead to base.

93 Group lot - vintage china, glass and EPNS items inc, pretty Victorian plates and serving bowls, Limoges vase , bell
and plate, assorted figurines, perfume bottle, Epns coffee / tea set, tankards, etc

94 Lot of Vintage Ford Car Badges incl Mobile Oil Tin Badge . Badges for Fairlane , Falcon , Fairmont, Ford Hood
Badges etc

95 Group lot of Mixed vintage ceramics & glass inc German 2 part serving dish with raised scenes, Pair of twin handled
Limoges style vases Miniature Tea Cups & saucers, Royal Alma Cabinet Plate, Royalty Mug & Glass

96 Group lot of Novelty China inc Pair Strawberry Shortcake Pin Dishes, Holly Hobbie Vases, Piggy Bank, Salt &
Peppers, Milk & Sugar, Bowl etc

97 Small Collection of Harry Potter Books incl Original Series & Recent Releases

98 Mixed Group lot inc Abalone Shells, Sterling Silver Shovel shaped spoon , Cased Alabaster miniature Temple, Framed
roses in Cameo, Teaspoon with Concorde finial, Tourist Teaspoons, napkins holders etc

99 Lot of Vintage Mostly Plastic Holden Car Badges incl Commodore , Astra , Camry , Holden Badge & Script etc

100 3 x Australian Pottery Art Deco Wall pockets - all with applied flowers inc Orchid, assorted glazes, some A/F

101 Small vintage double sided step ladder, approx 60cm H

102 | Group Lot of Furniture & Prints incl Red Gum Coffee Table , Framed Prints , 1930s Pot Cupboard , Small Metal
Rolling Stool etc

103 1930s Light Stained Small Squared Dining Table w Queen Anne Style Legs - Approx 75cm W

104 Vintage Victorian Cedar Ornate Console Table w Central Door & Turned Legs - Approx 119cm L

105 | Group lot Glass & EPNS inc Large ornate oval EPNS tray, Sugar Scuttle & Scoop, Tea Pot, Hollow Stemmed
Champagne glasses with etched pattern & Pair of toasting champagne glasses

106 Modern Telecaster Thinline Guitar made by SX in Sunburst Stain & Maple Neck

107 Vintage Ashton Super Strat Style Electric Guitar w 2 x Single Coil Pickups & Single Humbucker - Comes w Soft Case

108 Vintage Precision Bass Guitar w Yamaha Samurai Bass Neck , Unmarked Body - Made in Japan

109 Cort Action Fretless Bass Guitar in Burgundy Stain w Soft Case - Serial N0.010512613 - Working

110 1980s Ibanez RB-888 "Bean" Bass Guitar in Metallic Grey w Humbucker - Made in Japan

111 1960s Domino California Copy of Vox Phantom Electric Guitar w Original Hardcase , Knobs & Woodgrain Pickguard -
Made in Japan , Slight Damage

112 Wooden Display Sail Boat Model w Cloth Sails & Display Stand - Approx 76cm W

113 Victorian Cedar Two Piece Book Case (mismatched Top Section) - Approx 213cm H

114 1920s Chip Carved Corner Cabinet on Footed Base - Approx 107cm H

115 Pair of Classical Ornate High back Dining Chairs with Limed Finish & Original Silk Fabric Upholstery - A/F

116 Vintage ¢.1980s Danish Deluxe Armchair - cream leather upholstery, good original cond.

117 Mid Century Modern Teak Veneered Sideboard Made by N.Mcrarty w Drawers & Cupboards - Approx 151cm L

118 1950s-60s Mid Century Modern Fler SC55 Armchair w Green Floral Upholstery

119 2 x furniture - dropside auto trolley & pedestal with shaped legs

120 Set of 10 framed prints by Ralph David Sallon - Caricatures of Eminent British Hight Court Justices
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121 Medieval style ornate wrought iron fire guard with red, clear and green textured glass inserts

122 Small Lot of Occasional Furniture incl 2 x Five-Tier Wooden What-Nots & Set of Three Nest of Small Tables

123 4 x vintage Advertising Stands - freestanding white painted iron with fleur-de-lys finials, approx

124 Group Lot of Vintage Vinyl Singles, Albums & Cassette Tapes incl Elvis Presley , Sherbet , Saturday Night Fever ,
Slade , Joe Jackson etc

125 Group lot of Blokey items inc Qantas World Drink Coasters, German Kodak Retinette Camera, Mens Watch, Musical
Ships Decanter (not working), Pottery Drinks Barrel. Hip Flask etc

126 Gunnardes Zilberts (Latvia-Australia Active ¢.1950s) Framed Oil on Canvas - In The Bedroom - Signed & dated '62,
lower left - heaps signatures sighted to reverse side of painting & to top of frame, possibly Theatre Company Cast -
93x70cm

127 Gilt framed Colour Lithograph - The Mortar battery at Woolwich - cut mount to lower exposing title - 34x49cm

128 Judy Henshaw (1936 - ) Framed Oil Painting - Australian Landscape, Cattle grazing - Signed lower left - 39x49cm

129 Nancye McGuigan (1943 - ) Framed Oil painting - Evening Light on narrow neck, Katoomba - Signed & dated '74,
lower right, further details verso - 34.5x44.5cm

130 Cynthia Nanala (1972 - ) Stretched Aboriginal Oil painting on Canvas - Tingal - signed verso but obscured by
stretcher, with accompanying paperwork - 45x35cm

131 Michael McCarthy (1940 - ) Framed Oil Painting - On the Banks of the Derwent, Derwent River, New Norfolk - Signed
lower right, further signed, titled & dated 1981, verso - 34x44cm

132 Michael McCarthy (1940 - ) Framed Oil painting - Afternoon Light, Murray River - Signed & dated '81, lower left, further
signed & titled verso - 39x49cm

133 Group lot of Vintage Australian Pottery Swans inc Black Wembley, Large Green Casey Ware, Diana Cream Lustre
etc 20to 11cm H

134 Box lot of Mixed Scale Model Diecast 40s-50s Cars incl Sedans , Pickups , Service Vehicles , Station Wagons etc

135 Lot of Modern Mixed Bonsai Pots incl Multiple Sizes , Colours , Shapes etc

136 Box Lot of Mixed Scale Model Transport & Cargo Vehicles incl Cadbury Truck , Den Cargo , Beefeater Gin ,
Fisherman's Friend , Knights of Old etc

137 Group lot Mixed items inc Blue Bohemian Carrave with Gilt & Enamel, Carved Resin Polar Bear, Charger of Owl, Lady
Figure & Ceramic pedestal Bowl of fruit

138 Trobriand Island Kundu Drum - Crocodile form with Handle to back - Mother of Pearl inlay & original Snake Skin top
57cmH

139 2 x items wood Washboard & Brevets Bugolette flat iron with wooden handle

140 Small Box of Vintage Diecast Vehicles incl DINKY Centaur Dump Truck , DINKY Ford Police Van

141 Group Lot of Vintage Vinyl LP Records incl Yesterdays , Roxy Music , Joe Cocker , Eagles ,Fleetwood Mac , Madonna
etc

142 3 x Carved items inc Teak Dolphin (a/f), Water Buffalo & Small Elephant

143 Small Lot of Mostly Still Boxed/Packaged Diecast Scale Model Cars incl Lincoln Premier , Ferrari California , 1957
Corvette , Ford Fairlane Sunliner etc

144 Vintage Australian Pottery - a school of fish shaped bowls, pale yellow exterior glaze, burgundy, green and yellow
interior glazes, unsigned, approx 15cm L

145 Group lot - vintage Australian Pottery inc, blue glazed jug and a brown and green glazed jug, Port Elliot Davey Ware
creamers and sugar bowl, - assorted sizes

146 3 x Franklin Mint Japanese Okura vases, all with white ground, gilt detailing and decorative designs - The Noble
Orchid, Bamboo and Noble Plum, all marked to bases, approx 28cm H

147 3 x Australian Pottery items - Bendigo Waverley Ware inc, blue drip glazed bowl, green and ochre bowl with basket
handle and a green and ochre twin handled vase - 14 - 22cm H (some a/f)

148 Small group lot - pair Classical ¢.1910 vases, lidded h/-painted Celadon Trinket boxes, etc

149 Trobriand Carving of Chain with Fish & Paddle at each end. Carved from single piece of wood. Approx 130cm L

150 Modern Fantasy Devil Blade on Stand

151 2 x Boxes of Mixed Scale Model Diecast Vehicles incl Honda S2000 , Jaguar XK180 , BMW GTR Stock Car , BMW
320i STW Stock Car , Lexus 15 300, Alfa Romeo 156 etc

152 Group lot of Australian Pottery - June Dyson assorted items inc, floral hand painted candle holders, lidded pot, jugs,
creamers, bowl and Corroboree pattern shallow bowls, assorted sizes

153 Small Lot of Vintage Funk & Soul Vinyl LP Records incl the Commodores , Wilson Pickett , George Benson , Leroy
Gomez , the Fatback Band & Van McCoy

154 Box Lot of Mostly Matchbox & Hot Wheels Scale Model Diecast Cars incl 70 Pontiac GTO . Ferrari 599 GTB , 69 Ford
Torino Talladega , TOMY Plastic Car Lifter etc 0

155 Group lot - vintage Australian Pottery inc, Charles Wilton Jugs, canister and 6 x mugs, all with earth toned glazes,
assorted sizes and an Ellis cylinder vase with incised decoration (a/f) approx 32cm H

156 2 x Diecast Scale Model Jeep Cherokee incl 1/19 Jeep Limited Cherokee & Smaller Jeep Grand Cherokee V8

157 small lot - 1996 Bottle Diamond valley Pinot Noir, 1999 Premier Edition Cabernet Sauvignon Ltd Ed 391-720 + can
ACDC Beer 568ml.

158 Boxed 1980s Taiyo Radio Controlled Porsche 935 Turbo Radio Racer w Radio Controller

159 2 x vintage items inc, early 1900s Jerusalem olive wood jewellery box with marquetry inlay and text to lid and an
English china Comoys Tobacco Jar with Dickins characters (a/f)

160 3 x Vintage Pressed Tin Toy Vehicles incl Big Bruiser Tractor , Bass Chaser Pick Up Truck & Buddy L NASA
Transport Truck

161 4 x Vintage Tools incl Ensign Spirit Level , Guss Stahl Carpenters Plane , Brass Hand Pump & Sievert Blow Torch w

Soldering Iron made in Sweden
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162 3 pces inc Australian Green Pottery Jug, American Brown Glazed Jug & Ceramic 6 Hole Ocarina wind instrument

163 Large H/C John Gould - Family of Kangaroos - Facsimile Edition Part 1 with colour plates

164 Pam Kenneally (Active ¢.1970-80s) 2 x Framed Australian Oil paintings - Central Australia & The Homestead - both
signed lower right - largest = 44.5x59.5cm

165 Group lot - China, Australian pottery and glass inc, large Capodimonte figural lamp base with young girl and boy,
original tag, approx 47cm H, Crown Devon bowl, hand made and contemporary tea pots, etc

166 Lot of Australian LPs & Singles incl Johnny Young , Daddy Cool , Cold Chisel etc

167 Group lot Glass and Metal items inc 2 x Orrefors Glass Tealight Holders, Set of 3 Graduating Metal Display Sale Boats
& Silver Bowl

168 | 4 x assorted items inc, carved wooden African bust of a bearded male, heavy crystal vase, approx 25cm Hand 2x
clocks inc, Metamec electric bedside and a Aurora travel.

169 2 pces Kitchenalia inc 1930's Glass Rolling pin & Krups - Ireland Kitchen Scales

170 Small Lot of Scale Model Diecast Volkswagen cars incl VW Beatles & Kombi Vans

171 | Vintage Large Brass Charger Etched floral borders with Taj Mahal to the centre 73cm D

172 Group lot Australian Pottery & Wooden items inc K Vercoe Wall pocket, Squat Vase, Lidded Vessel Banksia Wooden
Salt & Pepper, Miniature Wattle Vase, Kookaburra Display Tile etc

173 Group lot of Vintage Oriental items inc Ink Desk Set Ceramic base with metal top & 2 lidded ink wells, Ginger Jar,
Charger, Fabric Sewing kit with sumo men pin cushions etc

174 | 4 pces Vintage Australian Pottery inc Pink glazed Nell McCreadie Vase 8cm H, Cornwells Blue & yellow glaze vase
14cm H, Blue & Yellow glazed tri footed vase sgnd to base 12cm H (a/ & Green horse shaped trough shaped vase
with raised flowers to exterior

175 Group lot of Hand painted Ceramics & Glass inc Mug with Ostrich, Bow! with Daisies Glass pin dish, Wall plaque etc

176 3 x Diecast Scale Model Construction Vehicles incl Elgin Pelican Street Cleaner , Construction Excavator & Euclid
R32 Dump Truck

177 3 x Vintage Australian Lustre Pottery Kitsch vases inc Kalmar Green & Pink fish vase, Lustre vase with raised swallow
& Lustre vase with raised snowdrops (all a/f) 22cm - 29cm

178 Group lot Australian Mid Century Pottery - Guy & Martin Boyd inc Mauve Crescent Moon Vase, Lidded Ramekins Pink
& Tan & black Ramekin with matching saucer (some a/f)

179 Group lot of Mid Century Ceramics & Glass inc Shorter & Sons Fish plate, Mikasa Duplex Part dinner set, Westminster
Aust. Floral serving plate, Large balloon glass Vase etc

180 Vintage Jade Bonsai Tree 45cm H

181 Group lot - Australian Studio Pottery items inc, small Phyl Dunn bowl with striped glazing, Giselle squat vase with
incised geometric banding, twin handled serving dish, bowls - makers marks sighted, assorted sizes

182 2 x Vintage possibly Burmese large, carved jointed Marionette Puppets inc Ganesha

183 8 x Still Packaged POP! Vinyl Figures incl Chewbacca , Anthony Davis , Ghostbusters Figueres etc - Packaging A/F

184 Box Lot of Mixed Scale Model Diecast Classic American Cars incl 1970 Ford Mustang , 1953 Corvette , 1966 Ford
Thunderbird ,1957 Hard Top Chevy , 1965 Shelby Cobra 427 etc

185 | Vintage wooden large floor ash tray with original copper liner - timber sourced from Parliament House, 28cm x 60cm

186 Group lot of vintage Sheet Music with decorative period cover designs - assorted titles inc, Disney Snow white, The
Clock and The Dresden Figures, Moon Moths, The Dam Busters, etc

187 Lot of Vintage Mixed Cassettes incl David Bowie , Neil Young , Lou Reed , Public Image Limited , The Doors etc

188 Lot of Mostly English Vinyl LPs & Singles incl David Bowie , Eric Burdon & The Animals , The Who , Deep Purple ,
The Yardbirds etc

189 Box Lot of Scale Model Diecast Cars incl Porsche 944 K98 , Police Cruiser Chevrolet Caprice , BMW 325i , Jaguar E
Cabriolet , Porsche 550 A Spyder etc

190 2 x Mixed Diecast Audi TT Cars incl 1/32 Audi TT Coupe by Kinsmart & 1/18 Audi TT Quattro Coupe made by
MotorMax

191 2 pces inc Royal Krona Sweden Lead Crystal Elephant Signed to Base & Very Small Oil Painting of a Wombat

192 Mixed Group lot inc 1960's The Puppet Show - A play for children, Beatrix Potter Resin Figure, Ceramic, Gone Fishing
Boy & Girl Shelf sitting figures.

193 Lot of Vintage Cassettes incl Queen , ZZ Top , Divinyls , Joan Jett , Prince , The Beatles etc

194 Small Lot of Scale Model Construction Vehicles incl Dump Truck ,Steam Roller , Tractor , John Deere Semi Trailer etc

195 4 x Sports & Racing Diecast Scale Model Cars incl 1991 NASCAR Heinz Model Pontiac Stock Car , 1/32 Toyota
Supra, 1/24 Ford Escort RS Cosworth & 1/24 McLaren F1

196 Group lot - Vintage cassette Tape Albums - The Doors Morrison Hotel & LA Woman, Lou Reed New York, Velvet
Underground Live double cassette album + Experience Hendrix

197 5 x Mixed Diecast Classic cars incl 1950 Studebaker Champion (Missing Headlight) , Fiat 850 , 1968 Citroen DS,
1949 Ford Coupe etc

198 Group lot of Metal ware inc Pair Aladdin Brass candlesticks, Copper & Enamel shallow dish, Brass Vase, Copper Wall
hanging etc

199 Boxed 1980s 1/15 Scale BMW M1 Radio Controlled Car w Rear Suspension & Differential Gear , Hand Controller &
Manual

200 Vintage Art Deco 1930s Smiths Electric Clock - wooden veneered case, 22cm W.

201 3 pces inc Carved African Serpentine Sculpture signed C Ukama, Green Art glass Bottle with stopper and controlled
bottles & Pottery Frog.

202 Group lot of Vintage Ceramics inc Torquay Watcombe Comport & Myott Son & Co part dinner set
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203 Group lot Vintage Australian Pottery Baskets inc Florenz, Casey, Pates, Lightening Ridge etc various sizes & shapes
(some alf)

204 Group lot of Vintage Australian Pottery Wall Pockets inc Green Florenz with applied gum nuts & leaves, Pates Mottled
Green, Gum Leaf shaped etc

205 Group lot Vintage China inc Carlton Ware part cruet set Masons Ironstone Vista Cup & Saucer, Foley pretty Duo, Blue
& White Cabinet plate of Duck & Ducklings etc

206 Group lot of Vintage Australian Pottery inc Pale Yellow Casey ware Basket & Lane Potteries 3 sectioned vase, Diana
Harlequin set of 6 Ramekins & 2 white fluted vases.

207 cased Montblanc Noblesse Oblige Ballpoint Pen - mottled Green & Black finish

208 Vintage Carved Articulated Bottle Stopper - Man Dressed in his Sunday best - top hat with butch of flowers 18cm H

209 4 x Hat / stick pins - 9ct gold shield, Map of Australia, faux pearl etc.

210 Set of 6 Sargisons - Hobart Sterling Silver Spoons -Textured bowl - Barley Twist to handle - caged finial with gemstone

211 2 x vintage English small souvenir items inc, brass anvil shape with text - Blacksmiths anvil Gretna Green over which
marriages were preformed and a barrel form From the timber of HMS Worcester, 4 and 5cm H

212 €1910 Birmingham Hallmarked Sterling Silver - Walker & Hall Condiment set with original blue liners 60gms T.W.

213 1940s gents Tudor 9ct rose gold Watch -square - working, needs attention

214 2 x large 1857 silver Serving Spoons - hallmarked London 1857 -Fiddle, thread & shell pattern - TW 260 grms - 26cms
L

215 1766 Geo 111 Silver Castor sugar Shaker - hallmarked London 1766 - W 125 grams H 15 cms with orig Kozminsky's
tag

216 | Vintage 1947 Mullard Bakelite Valve Radio - model 651 - VGC

217 Vintage Boxed EMMCO Bakelite Cased Crystal Radio Set w Headset & Accessories

218 3 x Metal Handled Walking Sticks incl Two with Sterling Silver Tops , Marks Sighted on One

219 1920 Advertising Leaflet for Nepean Park Estate at Ocean Beach

220 2 x retro 1960s Kitchen Clocks - Triangular Junghans with Yellow laminate Face + white round Timex

221 3 x Vintage Australian Advertising Leaflets & Booklets for Land & Property Sales incl 1920s Advert for Subdivisional
Auction of Tyalla Estate in Toorak , 1846 Plan of Building Sites in Clarendon St Emerald Hill & 1924 Sale of Properties
in St.Kilda

222 Group lot of Stuart Crystal Glasses - Carlingford pattern inc, wine, sherry and liquor

223 Group lot Vintage Pates Australian Pottery inc Art Deco Circular Float bowl Green & Brown Mottled Glaze & Yellow
Half Circular bowl, Mid Century Polka Dot Bowl, Brown & Cream Lotus Shaped Vase & Pink & Blue Swan

224 Mixed Group of English China inc Midwinter Chintz Part Dessert Set, Royal Albert Lavender Rose TV Set, Shelley
White Demitasse set etc

225 Carved Ebonised Freshwater Crocodile 68cm L

226 Group lot Stuart Crystal Diamond Cut inc 2 x Different sized Bowls - 6 Dessert bowls & Jug

227 3 x Wedgwood china white on pale blue Jasperware items inc, cigarette lighter, trinket box and boxed pin dish with
image of S.S Great Britain

228 1950s transparent blue glass Vase - ripples with wide neck - 24cms H

229 4 pces Vintage Australian Pottery inc Remued Blue & Cream drip glaze vase, Florann fish Vase, Brownie Downing Pin
dish, Tourist Foot shaped dish

230 2 x Money Box cars & Scale Model Diecast Car incl Royal Mail Money Box made by ERTL , Austin Fx4 London Taxi &
1940 Ford Pickup Truck Money Box w cargo

231 Small lot - ladies items inc, 2 x Nina Ricci L’Air Du Temps perfume bottles with double dove stoppers designed by
Marc Lalique, black Bakelite Grand Piano musical trinket box and a crystal perfume bottle

232 Victorian Terracotta Cheese Dome Brown Glaze with bands of cream with floral hand painted highlights bordered with
beading (chip to underplate) 25cm H

233 Royal Doulton Character figure - Abdullah HN2104 Des. by Leslie Harradine 1953-1962 16cm H (a/f - hairline to back)

234 3 x vintage Kitsch pottery items inc, AACP (Kalmar) trough with blue bird, duck wall pocket and a Japanese leaping
deer vase.

235 Vintage Brass Dome Clock - original glass dome, hand decorated Enamel Face, no makers marks sighted

236 2 x Royal Doulton Series Ware items inc, Cabinet Plate - Katherine, marked to base D3596 circa 1912 - 38 and
rectangular dish Under The Greenwood Tree, marked to base, D6341 Circa 1930 - 67

237 3 x Ansley Fine Bone China items with floral designs inc, trinket boxes in the form of a frog and pig - Cottage Garden
pattern and a small plate, Pembroke pattern

238 Group lot Vintage Remued Australian Pottery inc 2 x Green & Cream Drip Glaze & 2 x Brown & Cream drip glaze 12 to
9cm H (1 aff)

239 3 x pieces Vintage Paris Royal pretty China - all with matching Floral transfer décor, Vase + 2 x dishes - vase 22cm H.

240 Group lot of Pretty English China Inc Wedgwood Ice Rose Trinket Box, Egg Trinket Box, Royal Crown Derby Milk jug &
Bowl, Aynsley Pin dish, Green & Gilt Vase etc

241 Vintage 1930s Royal Doulton Dinner Set for 6 - Orchid Pattern inc 2 x Platters, Dinner & Entre Plates, Dessert & Soup
bowls, 2 x Tureens, Trios, 3 x Jugs, Open Bowl & Egg Cups

242 Vintage Victorian Oil Lamp - Cast metal base, h-painted Green glass Font, clear chimney, etc - good orig cond. 48cm
H.

243 Victorian Oil Lamp Electrified - Glass Base Deep pink Body with Pale Pink ruffled shade 64cm H

244 Vintage Crystal 2 armed candelabra with droplets - unassembled

Page 6 of 7



245 3 x Vintage Australian Advertising Leaflets for Land & Property Sales incl 1920s Leaflet Advertising Sale of King
William Street Property in Fitzroy & Pair of 1943 Leaflet Advertising Land & Property Sales Throughout Melbourne

246 1927 Advertising Leaflet for Land Sales in Ormond - St ElImo Estate - Corner of Glen Orme

247 Vintage Adams Tunstall England Series Ware Dessert Set - Cries of London

248 2 x Retro ¢1960s ceramic Kitchen Clock - Pastel Yellow & Blue period shaped faces, wind up movements, 1 marked to
face Peter with 3 stars

249 Vintage Retro FIGGJO Norway Lotte Pattern Lidded Serving Vessel extended handles to lower section.

250 Royal Doulton Character Toby Jug - Beefeaters D6206 17cm H

251 Set of 6 - MCM Arabia Finland Yellow Faenza Dinner Plates

252 Vintage Hardcover Condemned as a Nihilist by George Alfred Henty & lllustrations by Walter Paget

253 Vintage Military Binoculars w Large Broad-like Arrows to Front

254 2 x vintage Australian Pottery items inc, Regal Mashman ash tray with green and blue drip glaze and a Joan Sayers
small brown, yellow and green glazed bowl with applied gum leaves and gumnuts - both approx

255 Vintage Australian Pottery slip cast Tree Trunk shaped Vase with Magpie sitting on Branch - unmarked, blues & purple
glazes - 14cm H.

256 Carved Alabaster Pola Bear 16cm H

257 1-18 Scale Model Diecast 1941 Chevrolet Special Deluxe Two Door Coupe in Black w Red Interior - Made by Welly

258 Pro Hart vintage Australian Bicentennial Commemorative Collectors Plate approx 26cm D

259 Group lot of vintage crystal inc, heavy cut decanter, tumblers, etc

260 2 Vintage unmarked Japanese Flying Mallard Duck Wall Plaques 24 & 21cm L

261 19th C French gilt Clock with porcelain handpainted porcelain decoration - approx 40cms H - back plate missing

262 Art Deco Noritake Lustre bowl Geometric design - silver gilt trim & handles 15 .5 cm W

263 Royal Doulton Character Figure - The Balloon Seller HN1315 21cm H

264 ¢1953 Royal Doulton Charger - Old English Coaching Scenes D6393 34cm D

265 Vintage Diamond Cut Crystal Boudoir Lamp 27cm H

266 John Barnard Knight Australian Pottery vase - Bottle shape with Bulge to middle of neck, cream tan & green mottled
glaze, incised signature to base - 17cm H.

267 Australian Pottery - Una Deerbon semi circular trough vase - green glazed, approx 17cm L

268 1997 Ginger Riley Exhibition Catalogue from The National Gallery of Victoria

269 2 x Mixed Diecast Holden Cars incl 1/18 Scale Holden HQSV GTS Commodore (spoiler inside) & Matchbox Holden
Ute SSV-2010 - Both in Red

270 Royal Doulton Figurine - Little Nell - Designed by Leslie Harradine 1932-1983 10cm H

271 Australian Art Glass - Carrie Westcott perfume bottle - clear base, ruby fluted body with clear stopper, signed to base,
approx 22cm h

272 Vintage German Wallendorf Ballerina Figurine - No. 1764 20cm H

273 Mid Century ARABIA - Finland Ceramic Fructus Apple Charger approx 34cm D

274 Large 1858 ornate Silver Ewer presented to John King Esq by Sargood King & Sargood, Melbourne June 1858 -

hallmarked London 1858 marked for George Angell & Co. - approx TW 900 grams H 31cms

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter ’ and Instagram =)

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon Tues & Fri 10 - 6pm
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